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Beograd, 12.02.2008.

Pravilnik o registraciji polaznika 
edukacija u organizaciji UG „Zaposlenje Org“
Obaveštavanje polaznika
Polaznik poslovne edukacije u organizaciji ili suorganizaciji UG „Zaposlenje Org“ mora biti kontaktiran najkasnije narednog radnog dana od dana prijave.

Polazniku moraju biti predočeni svi (ukupni) troškovi koje su vezani za edukaciju za koju se interesuje.

Po dobijanju usmene saglasnosti zainteresovanom polazniku se dostavljaju predračun i odgovarajući upitnik za polaznike koje je odredio predavač. U slučaju interne obuke upitnik dostavlja predavač nakon konsultacija sa naručiocem, ako je tako dogovoreno.

Koordinator je dužan da korisniku dostavi informator sa adresom i vremenom održavanja termina dan pre održavanja termina, osim u slučaju kada je došlo do promene adrese i vremena kada je rok najmanje tri dana.

Slanje računa se vrši dan nakon evidentirane uplate. U slučaju da uplata nije izvršena do dana dospeća predračuna račun se dostavlja u naredna 3 radna dana. Sam datum izdavanja računa nije određen ovim pravilnikom.
Pravo na popust
Pravilnik definiše minimalni popust za slučaju prijave više polaznika iz iste firme ili organizacije i to za drugog polaznika 10% , trećeg 20% i svakog sledećeg 30% iznosa pune kotizacije. 
Moguće je odobravanje popustima u većem iznosu.  Koordinator nema pravo odobravanja popusta većeg od 20% od iznosa pune kotizacije bez odobrenja Predsednika Saveta.  
M.P.                                                              Ivan Marković
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